

中共白城市委主办 白城新闻网网址:www.bcxww.com

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013 第 9736 期

本报公共电子邮箱

bcrbs0153@vip.163.com

农历丙申年正月十一 2016年2月18日

社长 王延军

本报常年法律顾问: 吉林百石律师事务所

本期执行总编 刘长志



本报讯(记者张赫)2月17日,市委书 记庞庆波主持召开今年第四次市委常委会 议。会议传达了全省人大加强县乡人大工 作和建设座谈会精神、全省政法工作会议 精神及贯彻落实意见,讨论并原则通过了 《中共白城市委白城市人民政府关于加强 督促检查工作的意见》。 就贯彻落实全省人大加强县乡人大工 作和建设座谈会精神,会议指出,要深刻学 习领会会议精神,认真按照省里要求抓好 加强县乡人大工作各项重点任务的落实。 重点要建立健全县乡人大机构设置,相关 部门积极配合,在机构、人员编制和经费等 方面给予支持。 就加强和改进督查工作,会议要求,要

加强对市委、市政府重大决策、重要工作、 重点项目和其他工作落实情况的督促检 查,同时还要对群众诉求、软环境建设等 情况进行督查督办,确保各项工作落到实 处。要加强督查干部队伍建设, 打造过硬 督查队伍。要建立健全督查反馈、责任追 究等相关制度,切实发挥督查作用。要结 合推进"智慧城市",积极整合各方面资源, 研究建立城市管理指挥中心,打造城市管 理综合性信息平台,推动督查工作在社会 管理领域拓展深度和广度。

就落实全省政法工作会议精神,会议 强调,要结合老城区改造,加强社会治安基 础设施建设。要加强社会风险防控,搞好治 安巡逻,重点加大对商场、学校、医院、车站 等人员密集场所的监控巡查力度。要加强安 全生产工作,对安全生产没有软环境。尤其 对排查出的重大安全隐患,必须停业整顿、 限期整改。各地党政一把手要亲自抓信访维 稳工作,解决好群众的合理诉求,近期要全 力做好全国"两会"期间的信访维稳工作。

会议还研究了其他事项。 市委常委出席会议。市人大常委会主 任、市政协主席,市人大常委会副主任, 市委办、政府办、组织部、宣传部、财政 局、编办等相关部门负责同志列席会议。

市五届人大常委会第二十七次会议召开

次会议召开。

市人大常委会主任季委主持会议。

总编辑 曲满江

市人大常委会副主任王郢、常时光、许广山、叶静波、孟兆 臣,秘书长孙秀国及委员33人出席会议。

会议审议通过了市人大常委会2016年工作要点;表决通 过了有关人事事项。

进行完会议各项议程后,季委就做好新一年市人大常委会 工作强调五点意见。一要强化政治意识,坚持党的领导。要始终

本报讯(记者张丹)2月17日,市五届人大常委会第二十七 把坚持党的领导贯彻于人大工作的各个方面、各项工作的全过 程。要依法按程序做好人大各项工作,运用好人大的各项法定 职权,使党的主张通过法定程序成为国家意志,保证市委的决 策部署得到贯彻落实。二要强化大局意识,服务白城发展。要根 据人大工作的性质和特点,把人大工作放在全市发展大局中来 谋划。要以高度的责任感和使命感,全面贯彻落实市委五届十 次全会的部署和要求,在工作中把握好监督与支持的关系,依 法履行职责,全力服务于白城发展。三要强化宗旨意识,密切联 系群众。要把人民群众的根本利益作为一切工作的出发点和落

脚点,密切联系群众,一切工作向人民负责。要加强常委会组成 人员与代表、代表与群众的联系,认真组织好视察、调查和执法 检查工作,深入基层,深入群众,努力把人民群众的根本利益实 现好、维护好、发展好。四要强化法治意识,依法履行职责。市人 大常委会组成人员要把法治意识和法治思维贯穿到人大的各 项工作中去,以推进民主法治建设和依法治市为己任,带头学 法、守法、用法。要严格按照法定程序开展工作,依法行使好人 大各项职权。要强化法律监督,着力推进地方立法工作。五要强 化团队意识,凝聚工作合力。要始终保持开拓进取、奋发有为的 精神状态,增强工作的主动性,认真对待每项任务,精心做好每 项工作,努力提高工作质量和效率。常委会每位组成人员都要 以高度负责的态度把常委会会议开好。要把廉政建设作为政治 必修课来认真对待,永葆清正廉洁的政治本色。

市政府副市长葛树立、市中级人民法院院长孙一飞、市人 民检察院检察长李军,各县(市、区)人大常委会负责人,市人大 各专门委员会及常委会办事机构负责人列席会议。

我市将于2月19日 至24日举行元宵节灯展

今年我市元宵节灯展协调会召开。 市委常委、宣传部长刘红霞出席

会议并讲话。

刘红霞强调,要强化大局意识。 元宵节灯展活动是传统节日文化的 一部分,我们要通过举办灯展活动, 团结人心、凝聚力量、振奋精神,为白 城建设发展增光添彩。要强化责任意 识。各相关部门要把责任抓在手上、 落到心上,全力以赴做好督促检查工 作。要强化安全意识。保持通信畅通, 做好相关预案,采取切实有效的防范 措施,确保灯展安全。

中共白城市委、白城市人民政府主 办,中共白城市委宣传部、白城市文 火,不要乱丢烟头。

本报讯(记者汪伦)2月17日, 化广电新闻出版局承办。灯展以"欢 乐、祥和、文明、节俭"为宗旨,以"生 态鹤乡、幸福白城"为主题,于2月 19日(正月十二)至2月24日(正月 十七)在白城经济开发区阳光休闲广

为营造文明和谐、安全有序的 观灯、赏灯环境, 有关部门提醒广 大市民, 在展区内外不要拥挤, 要 听从现场工作人员指挥; 遵守灯展 区域及附近禁止燃放烟花爆竹和燃 放孔明灯的规定; 严禁携带可燃性 固体、液体、气体等危险物品入 内; 要照顾好小孩、老人, 不要触 据了解,2016年元宵节灯展由 摸电线、灯组,以免引起意外;注 意保管好随身物品,不要动用明

近年来,不少地方过年期间都 流行亲朋好友聚在一起打打麻将、 斗斗地主。甚至有"过年不打牌,等 于没过年"的俗语。然而,近年来一 些地方的牌局筹码越来越大,从数 额看虽算不上违法赌博,但就是这 些"擦边球"有时会让不少农村回 乡青年输掉半年的收入。在有的地 方的农村,打牌"赌钱"有成为"新 年俗"的趋势,这一状况着实令人 担忧。

对于平日在各地工作的人们 来说,春节本是一家人来之不易的 团圆日子,然而,"挂彩"打牌打麻 将占据了人们太多时间,温馨的团 圆饭变成了牌局间的"中场休息"、 精彩的晚会变成了打牌的背景声, 亲朋间的促膝谈心变成了牌桌对 本之道。

以普遍,与农村文化生活单调、匮 己地卷入牌局,说明农村青年春节

别让"赌钱"变成"新年俗"

●新华社记者 鲍晓菁

农村的年轻人来说,他们适应了城 市繁忙的生活节奏,过年回到故乡 时却面临着无事可做的尴尬。乡间 几乎所有传统娱乐项目都是老年 人和留守妇女的"领地",回乡青年 与之格格不入,打牌也就顺理成章 地成为过年时的首选。因此,如何 在农村发展适合年轻人参与的文 化娱乐项目,让他们回乡时能有积 极健康的文化活动,是"治赌"的治

不能忽视的是,即使是平日里 "赌钱"在农村过年期间之所 不打牌的年轻人,春节里也身不由

乏,乡风建设滞后有直接关系。对 期间社交方式的匮乏。在牌场社交 的攀比气场中, 筹码越叫越高, 背后隐藏着牌桌上的交际心态: 用"是否输得起"衡量各自财 力, 你有多少钱、开什么车比你 读了多少书、学到多少东西更重 要。因此,只有在农村青年中引 导建立积极有为的价值评判体 系、健康向上的社交方式,才能取 代牌桌上的财力比拼,扭转春节农 村的"赌钱"风气。



白城市第五届人民代表大会常务委员会 代表资格审查委员会补选主任委员名单

(2016年2月17日白城市第五届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过)

季 委

四次常委会议

任职名单

(2016年2月17日白城市第五届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过)

李洪慈为白城市人民政府副市长 张洪军为白城市人民政府副市长

白城市第五届人民代表大会常务委员会 关于接受刘继武辞去白城市第五届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会

(2016年2月17日白城市第五届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过)

第二十七次会议经审议,决定接受刘继武辞 表资格审查委员会主任委员职务的请求。

白城市第五届人民代表大会常务委员会 去白城市第五届人民代表大会常务委员会代

白城市第五届人民代表大会常务委员会 关于接受刘红霞辞去白城市人民政府 副市长职务的决定

(2016年2月17日白城市第五届人民代表大会常务委员会第二十七次会议通过)

白城市第五届人民代表大会常务委员会 去白城市人民政府副市长职务的请求。报白 第二十七次会议经审议,决定接受刘红霞辞 城市第五届人民代表大会第五次会议备案。

整个新年,镇赉县建平乡复兴马场金龙山屯刘福德夫妇忙得顾不上和家人团聚,他家养的大雁 可是今年的年货新宠,新年以来销售了580多只,小笨鸡也销售了300多只。刘福德有着多年的养殖 大雁经验。2013年他投资200万元成立了雨新珍禽养殖农民专业合作社,合作社占地12公顷,养殖 大雁、野鸡、林下小笨鸡和珍珠鸡。春节过后,他又开始了春季孵化雁雏工作,力争孵化1400多只雁 田宏 白雪峰 本报记者张赫摄 雏。图为刘福德在雁舍查看春季防疫期间大雁是否有异常。

我市"洮宝"大学生团队获三项全国荣誉

本报讯(记者薄秀芳)近日,在北京举行的第十一届中国特 产文化节、第二届中国地理标志文化节暨工作总结表彰大会上, 由我市"洮宝"大学生团队创办的洮南市刘老三杂粮杂豆种植专 业合作社获得"中国特产业、地理标志产业模范单位"称号;团队 自主品牌"洮宝"获"中国特产业、地理标志产业知名品牌"称号; 团队中的女大学生代表蔡宛润获"中国特产业、地理标志产业先 进个人"称号。

据了解,"洮宝"品牌创立于2014年1月,是由来自洮南市 的9名女大学生共同发起成立的,目前已有37名大学生加入该 团队,"洮宝"也被誉为全国"大学生种粮卖粮重点品牌",是上海 第一食品知名杂粮品牌。

镇赉经侦专项行动保民安

本报讯(田宏 秦振宇)自年初以来"打盗骗保民安"专项行 动开始后,镇赉县公安局经侦大队以打击骗取农机补贴资金案 件为突破口,细心走访,缜密侦查,破获了一大批诈骗案件,抓获 了一大批违法犯罪嫌疑人。

2016年春节前夕,该大队加大了破案追逃力度,又成功破 获郝某、孙某等12人骗取农机补贴的合同诈骗案件,为"打盗 骗保民安"治安行动再添战果。据了解,他们在"打盗骗保民安" 冬季治安攻势中立案15起,破案15起,采取强制措施34人,移 送起诉34人。

关于严禁燃放"孔明灯"的公告

"孔明灯"是以固体酒精等燃料为热源, 通过加热纸质灯笼内的空气产生浮力,可随 的明火,在施放过程中受到风速气流的影 响,容易造成燃料泄漏或引燃纸制灯罩,一 旦飘落到加油站、液化气站、油库、居民屋 为消除"孔明灯"带来的消防安全隐患,预防 火灾事故的发生,依据《吉林省消防条例》第 七章六十三条规定,经市防火委同意,现就 有关事项紧急通知如下:

景点周边、加油加气站、油库、燃气储备站、 可燃物资仓库、易燃麦秸垛重点区等场所燃 放"孔明灯"。

二、凡违反规定燃放"孔明灯"的单位和

个人, 拒不服从管理, 妨碍行政管理部门依 法执行公务的,由公安机关依据《吉林省消 风飘荡的空飘灯笼。"孔明灯"属于飘浮不定 防条例》第七章六十三条的规定,单位处一 千元以上五千元以下罚款;个人处警告或三 百元以上五百元以下罚款。

三、任何单位和个人对违规燃放"孔明 顶、阳台、草地、林地、垃圾堆等可燃物较多 灯"的行为,都要积极予以劝阻和举报。公 的地方极易引发火灾,甚至造成人员伤亡。安、消防等部门要及时受理举报投诉,依法 予以查外

四、各级政府和有关部门、单位以及居 委会、村委会要大力开展禁放"孔明灯"的宣 传教育,提高人民群众对"孔明灯"危险性和 一、任何单位和个人严禁在市区、文物 危害性的认识,引导广大人民群众不购买、 不燃放"孔明灯",积极配合"孔明灯"禁售禁 放工作。

> 2016年2月17日 白城市公安消防支队

吉林西部精准扶贫大变脸:从"大水漫灌"到"点滴入户"

位基层干部的"脱贫经"。与过去"大水漫 的来龙去脉便一目了然。 灌"式的扶贫不同,"精准到户"的扶贫政 策正日渐成形。

2016年新年伊始,吉林省内各级机 经过为期1个月的建档立卡和贫困户对 接,初步摸清了贫困村的基本情况。

机关党委副书记越喜红,带着总工程师 淑芹说。 一起,正在村里为贫困户做新年规划:养 蛋鸡、种木耳、在金边湖水库开发旅游景 区……这天,越喜红走完了7个贫困户。

记者在村委会看到,过去空空荡荡

新华社长春2月16日电(记者宗 的大院,现在每天都有值班干部。台面上 通榆县探索的光伏养鸡扶贫项目。由协 对不同情况,设计不同的扶贫措施, **巍 李双溪**)记者日前在吉林省西部连片 的档案盒里装着"几笔账":全村贫困户 鑫新能源控股集团建设的光伏发电站,"有劳动能力的,种香瓜和辣椒,一公 特困地区调研,前后共走访镇赉、通榆、 数、收入情况、致贫原因、包保责任人、初 大安、洮南等多个县市区,倾听了10多 步规划等。翻看这些调查表,村中贫困户

在大安市两家子镇同建村,70岁的 孙淑芹家,5口人种着1.6公顷土地。由 于儿子儿媳妇都有病,无法从事重体力 到场区养鸡,每月收入预估达到3000元 关近万名包保干部进入村屯走访调查, 活,家里还有两个孩子上学,生活负担较 重。住了30多年的老屋墙上,新贴着包 保联系卡,上面是大安市财政局的联系 日前,记者在镇赉县建平乡大岗村 电话。"今年包村干部走访后,给孩子补 遇到了该村的包村干部,吉林省工信厅 贴3000元学费,还给我们筹建猪舍。"孙

面对扶贫中资金不足的难题,各地 在探索建立扶贫基金。在通榆县边昭镇 铁西村鸡场,一排排光伏发电板在艳阳 下闪闪发亮,新融的雪水流淌下来,这是

为1056栋鸡舍供电,年出栏2亿只鸡, 顷年收入4.5万元,是玉米的3倍; 上 每只鸡、每度电各提5分钱作为扶贫基 年纪的加入合作社养羊,每年享受分 金,每年可达2400万元。

作为共建项目单位之一,咱家集团 副总经理刘占国介绍,未来贫困户可以 钱。规划中的8个场区也可以吸纳2000 多名贫困人口。

精准扶贫能有多精准?镇赉县东屏 镇民生村党支部书记吕学忠给出了答 案,全村115个贫困户,400多人。针 支书的王树立总结说。

红; 家里土地少的, 开发庭院经济, 在 自家院子里建棚种韭菜,一年种多年 长。"吕学忠说。

"过去扶贫是大水漫灌式的,给贫困 户修路、建房、送几只羊;过几年路坏了、 房破了、羊杀了重新返贫。这次精准扶贫 要给持续的产业扶持,让大户带动帮助 他们持续脱贫。"当了20年村会计和村